
Vyhlašuje 1. ročník soutěže pro tříčlenné týmy žáků 9. tříd ZŠ 

 
JAK SE PŘIHLÁSIT? 

Soutěžící jsou do soutěže přihlašováni prostřednictvím své školy. Přihlášku doručte nejpozději do 21. 12. 2018 

mailem na adresu paragrafiada@spsoafm.cz . V přihlášce je nutné uvést identifikační údaje školy, čitelně jména a 

příjmení soutěžících, mail.  Na tento mail pak budou po soutěži odeslány výsledky.  

PRAVIDLA SOUTĚŽE  

Jednotliví žáci nejdříve řeší samostatně sadu úloh formou testu. Řešení úloh opraví odborná komise. Žáci jako tým 

pak předvedou svou připravenou prezentaci na téma: KAM BYCH V MÉ OBCI POZVAL VÝZNAMNÉHO HOSTA (1-2 

největší zajímavosti, stavby, tradice, přírodní útvary…). Za tuto část soutěže obdrží každý člen týmu stejný počet 

bodů. Prezentace zašlete do 21. 12. 2018 elektronicky na adresu paragrafiada@spsoafm.cz.  

(z důvodu technické přípravy soutěže). Slavnostní vyhodnocení proběhne v den soutěže – budou vyhlášeny 

výsledky jednotlivců (součet bodů za prezentaci a test).  

POŽADAVKY NA PROVEDENÍ PREZENTACE 

Maximální doba předvedení prezentace před komisí je 10 minut. Formát prezentace: Microsoft PowerPoint nebo 

kompatibilní (OpenOffice, LibreOffice), prezentace musí být v některém z formátů ppt, pps, pptx, ppsx. Vlastní 

prezentace bude probíhat v Microsoft PowerPoint. Všechny obrázky, zvuky, případně filmy musí být vlastní 

tvorbou. Pokud budou použity multimediální externí zdroje (videa a zvuky), důrazně doporučujeme je přiložit ve 

formě samostatných souborů k vlastní prezentaci. Neposílejte, prosím, prezentace ve formě videa – tyto budou ze 

soutěže automaticky vyřazeny. Velikost textu: Prezentace se bude promítat na plátno o velikost cca 2x2 m, tomu je 

třeba přizpůsobit velikost a barvu písma. Hodnotí se čitelnost textů. Estetické hledisko: Prezentace budou 

hodnoceny i z hlediska estetického (použití vhodných barev, rozmístění objektů na snímcích, kvalita obrázků, 

vhodné přechody snímků, vhodné animace a podobně).   

CENY 

Každý účastník soutěže obdrží malou odměnu a diplom za účast, nejlepší z vás budou odměněni věcnými cenami, a 

navíc získají bodovou prémii v rámci přijímacího řízení na uvedený obor. 

Střední průmyslová škola, Obchodní akademie 
a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky,  

ve Frýdku-Místku 

ORGANIZACE SOUTĚŽE  

Kdy:  8. 1. 2019 

Kde:  v prostorách budovy Obchodní akademie,  

Palackého 123, Frýdek-Místek                                                     

Začátek soutěže:  v 8:30 hod.  

Prezence účastníků:  od 7:30 hod. do 8:00 hod.   

Doba trvání soutěže:  od 8:30 hod. do 11:00 hod.  

Doprovodný program:  v učebnách odborných předmětů  


